

23 февраля 2012 г. выпуск №3 (90)

191186, Санкт-Петербург,
ул. Б.Морская,18
www.sutd.ru

СТИЛЬ

tex

Поздравляем наших дорогих мужчин с Днем защитника Отечества!

История праздника

Близится, пожалуй, самый ожидаемый мужчинами нашей страны, да и всех бывших республик Советского Союза праздник – День защитника Отечества. В этот день мы привыкли поздравлять сильную половину человечества с их «профессиональным» праздником не забывая при этом пожелать быть чуткими и внимательными по отношению к нам,

представительницам слабого пола. С чего же все началось?

Принято считать, что 23 февраля 1918 года отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Пskовом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. Вот эти первые победы и стали «Днем Рождения Красной Армии».

В 1922 году эта дата была официально объявлена Днем Красной Армии. Позднее

23 февраля в СССР отмечалось как всенародный праздник – День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада Советского Союза праздник был переименован в День защитника Отечества.

Для некоторых людей праздник 23 февраля остался днем мужчин, которые служат в армии или в каких-либо силовых структурах. Тем не менее, большинство граждан России и стран бывшего СССР

склонны рассматривать День защитника Отечества не только, как День Рождения Красной Армии, сколько, как День настоящих мужчин, ЗАЩИТНИКОВ в самом широком смысле этого слова.

В преддверии самого ожидаемого нашими дорогими мужчинами праздника мы провели небольшой опрос среди представительниц прекрасного пола и выяснили, кто же он на самом деле, настоящий мужчина. Нашим девушкам

задавались наверное самые распространенные вопросы, и, нужно было видеть, с каким воодушевлением девушки отвечали!

Итак, вопросы: какими качествами должен обладать защитник Отечества? Какие качества вы видите в настоящем мужчине? Как бы вы поздравили наших защитников?

Кто он, настоящий мужчина?

Ответы девушек



Маша Смирнова, группа 1-КД-2, Инженерная школа одежды (колледж) СПГУТД



Ирина Айдагулова, Институт бизнес-коммуникаций СПГУТД



Дарья Максимова, Северо-Западный институт печати СПГУТД



Надежда Астапович, Институт бизнес-коммуникаций СПГУТД



Дарья Смирнова, Институт бизнес-коммуникаций СПГУТД

1. Верность своей Родине, стойкость, храбрость, готовность чем-то пожертвовать
2. Честность, умение понять и помочь, в е р н о с т ь , у м е н и е п р о ш а т ь
3. Я хочу пожелать нашим защитникам, чтобы у них в жизни всё получалось, чтобы они нашли всё то, что искали, и чтобы на пути к счастью они встретили как можно меньше препядствий!

Опрос провели Светлана Иванова, КТМУ, Артём Зараменских, ИБК, СПГУТД

1. Думаю, защитник Отечества должен в любой ситуации оставаться мужчиной, и на войне и в мирные дни. Естественно мужество, храбрость, благородство, честность – всё это основа характера.
 2. Настоящий мужчина занимается спортом, любит свою семью и идёт к своей цели. А вообще для каждой девушки настоящий мужчина свой, главное, чтобы была любовь.
 3. Всех защитников Отечества с праздником! Желаю мирного неба над головой, побольше добрых улыбок, любви, осуществления желаний!
1. Мужество, самоотверженность, чувство долга, любовь к Родине
2. Добрый, умный, честный, мудрый, с хорошим чувством юмора, начитанный, щедрый, уверенный, но не самоуверенный
3. Традиционно 23 февраля мы празднуем День защитника Отечества, говорим слова благодарности военным, солдатам и бойцам, что стоят на страже нашей Родины. Однако эта знаменательная дата превратилась в праздник всех мужчин. И это справедливо, ведь кто, как не они, всегда подставят свое плечо и смогут защищить нас от бед! От всей души хочу поздравить наших дорогих представителей сильного пола с Днем защитника Отечества! Желаю вам богатырского здоровья, мужества, смелости, пусть удача всегда будет на вашей стороне, будьте верны своему слову и стойки перед лицом невзгод. Чтобы все легко начиналось, интересно протекало и заканчивалось победой!

1. Патриотизм, смелость
2. Доброта, смелость
3. Дорогие наши мужчины! В этот день хочется пожелать вам крепкого здоровья, иначе защищать отчизну вам будет тяжело, такой же крепкой любви со стороны родных и близких, чтобы вы никогда не падали духом и помните о силе этих чувств друг к другу, ну и добрых намерений, чтобы все ваши хорошие качества были использованы во благо.



Лиза Шаханова, Институт менеджмента и внешнеэкономической деятельности СПГУТД

Митинг «За Великую Россию»

18 февраля около стен Большого Концертного Зала «Октябрьский» прошел митинг «За Великую Россию», на котором в том числе присутствовали и студенты Университета технологии и дизайна. По словам представителя МВД митинг собрал около 60 тысяч человек. Организатором акции выступила Федерация профсоюзов.

Участникам митинга предлагались повязки с изображением флага Российской Федерации, а в развернутых торговых палатках – пирожки по довольно приемлемым ценам. Пришедшие развернули транспаранты, основной лозунг которых сводился к словам: «Мы за честные

выборы». За время проведения митинга не возникло конфликтов ни с полицией, ни между самими пришедшими. Мероприятие прошло в спокойной дружественной обстановке.

На сцене выступали руководители общественных организаций, деятели культуры и представители профсоюзов. Самый оригинальный лозунг прозвучал под занавес мероприятия. Его автором стала очень обаятельная женщина, многодетная мать и в прошлом депутат Государственной Думы, звучал он так: «Мир. Солнце. Стабильность».

Ксения Седых, Павел Личак, Мария Воробьева, Денис Воробьев, Родион Тё, студенты ФЕГ

ВНИМАНИЕ!

Для всех желающих ведется регистрация в корпусе наблюдателей
«ЗА ЧИСТЫЕ ВЫБОРЫ»
Адрес: ул. Б. Морская, д.18
тел.: 8(911) 176-74-80



Татьяна Виноградова, гр. 1-КД-32, Колледж технологий, моделирования и управления

1. Смелость, мужественность.
2. Смелость, мужественность, доброта, справедливость.
3. Поздравляю всех мужчин стоящих на страже нашего покоя и безопасности. Пусть этот праздник станет напоминанием, что мы гордимся вами. С праздником!

1. На мой взгляд, защитник Отечества, в первую очередь, предан и верен своему делу. Служба для него должна являться не просто долгом, но в какой-то степени и желанием самостоятельно помочь родной стране

2. Настоящий мужчина – человек искренний, и если ему удается жить, не скрывая ничего хотя бы от любимой, близких и друзей, значит, он обладает достаточной смелостью и честью – качествами, так часто характеризующими настоящую, сильную половину человечества.

3. Больше всего хочется пожелать им терпения и сил, а все мечты сбудутся сами собой, но конечно, при существовании хоть небольшого желания

ФИНАЛЬНЫЙ ТУР ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ПО ТЕХНОЛОГИИ ТРИКОТАЖА

С 15 по 17 ноября 2011 г. в нашем университете в пятнадцатый раз был проведен третий (финальный) тур ежегодной Всероссийской олимпиады по технологии трикотажа. В этом важном мероприятии приняли участие вузы, выпускающие бакалавров, инженеров и магистров по специальности «Технология и проектирование текстильных изделий». Каждая команда состояла из трех студентов, признанных лучшими в своем вузе.

По итогам Олимпиады 1 командное место занял Санкт-Петербургский Государственный Университет технологии и дизайна (А.В. Беляева, Р.Н. Галимова, А.К. Изотова, вне конкурса – Е.В. Прохорцева; руководитель команды – д.т.н., проф. А.П. Ровинская). 2 командное место – Костромской государственный технологический университет (М.В. Громова, Н.В. Смирнова, М.В. Балеевских; руководитель команды – к.т.н., доц. Т.Б. Москаева). З командное место, набрав равное количество баллов, разделили Димитровградский государственный институт технологии, управления и дизайна (Л.А. Антонова, С.В. Безрукова, О.А. Рузанова; руководитель команды – к.т.н., проф. Г.А. Бронз) и дебютант конкурса – Амурский государственный университет (Ю.О. Рыженкова, О.А. Пихтарева, О.П. Пацулина; руководитель команды – к.т.н., доц. И.В. Абакумова).

По итогам выполнения конкурсной работы в личном зачете 1 место заняла А.В. Беляева (СПГУТД), 2 место – М.В. Громова (КГТУ), 3 место – А.К. Изотова (СПГУТД).

Впервые СПГУТД принял Олимпиаду в 1995 году. За эти годы участникам предлагались самые разные варианты заданий проектно-технологического характера:

- выпуск трикотажного полотна для верхних изделий на однофонтурных кругловязальных машинах;
- выпуск бельевого трикотажного полотна на двухфонтурных кругловязальных машинах;
- перезаправка вязального оборудования на изготовление купона для женского джемпера;



- производство купонов для верхних трикотажных изделий на круглой ластичной машине;
- производство верхних трикотажных изделий на плосковязальных автоматах;
- сравнение полурегулярного и регулярного способов изготовления изделий на плосковязальных автоматах;
- изготовление чулочно-носочных изделий на двухцилиндровых автоматах;
- проектирование производственного участка на выпуск мужских спортивных носков на одноцилиндровых чулочных автоматах;
- выпуск перчатоктехнического назначения;
- производство основовязаного полотна для легких верхних изделий;

- разработка основовязаного полотна специального назначения для дорожного строительства.

Легко увидеть, что круг тем конкурсных работ охватывает практически всю технологию традиционного трикотажа, а также производство некоторых изделий технического назначения. Поскольку требования к конкурсной работе аналогичны требованиям, предъявляемым к технологическому наполнению Государственного междисциплинарного экзамена, кафедра технологии и художественного проектирования СПГУТД сочла целесообразным обобщить накопленный методический материал в работе «Сборник олимпиадных заданий по технологии трикотажа» (авторы А.П. Ровинская, С.Ф. Безкостова, С.В. Макаренко, Т.С. Филиппенко: учебное пособие. – СПб.: СПГУТД. 2011. – 167с.), которую УМО по образованию в области технологии и проектирования текстильных изделий



рекомендовало в качестве учебного пособия для студентов вузов. Каждое задание, включенное в книгу, содержит общую формулировку производственной ситуации, исходные данные и частные задачи, а также методические указания, список литературы и примеры решений для самоконтроля.

На закрытии Олимпиады студенты и руководители команд отметили важность проведения подобных конкурсов для совершенствования подготовки специалистов, укрепления контактов между научно-методическими школами и родственных вузов страны. Жюри отметило высокий уровень подготовки команд и отличную организацию мероприятия, возложенную на рабочую группу Оргкомитета. По многолетней традиции все участники Олимпиады получили дипломы и сувениры, для них были организованы бесплатное питание, автобусная экскурсия по городу, посещение лабораторий

Института текстиля и моды, которые по праву считаются одними из лучших в стране.

К сожалению, с прошлого года Министерство образования и науки РФ прекратило финансирование предметных вузовских Олимпиад, возложив бремя расходов на университеты, проводящие финальные туры мероприятий. Поэтому бюджет нашей Олимпиады был сформирован за счет средств СПГУТД и помощи спонсоров – петербургских фирм «Мастер» (директор А.В. Шерстобитов), «Гардинно-кружевная компания» (директор А.В. Щетинина) и «Яркий город» (директор В.А. Суслов). Хочется верить, что в ближайшее время Министерство вернется к практике финансирования мероприятия, которое нужно не только его участникам, но и возрождающейся текстильной промышленности страны.

Проф. А.В. Труевцев,
доц. С.В. Макаренко, кафедра технологии и
художественного проектирования
трикотажа

День студента в стенах Смольного собора



«Крестом святой Татьяны» наградили петербургского митрополита Владимира и губернатора Георгия Полтавченко.

История этого праздника начинается с издания указа об открытии Московского университета Императрицей Елизаветой Петровной в 1755 году, с тех самых пор Татьянин день отмечается как день рождения Университета. Только после подписания указа В.В. Путиным в 2005 году, праздник приобретает еще один статус и становится Днем российского студенчества.

В этом году во второй раз за историю праздника, его отмечали в стенах Смольного собора. В храме отслужили Божественную литургию, после которой последовало награждение Почетным знаком Святой Татьяны наставников и студентов за просветительскую и социальную деятельность. Этот знак был учрежден Санкт-Петербургской епархией, межвузовской ассоциацией духовно-нравственного просвещения «Покров» и Советом ректоров вузов города. Так же «Крестом святой Татьяны» наградили

петербургского митрополита Владимира и губернатора Георгия Полтавченко.

Ректор нашего университета Алексей Вячеславович Демидов вместе с президентом университета Виктором Егоровичем Романовым поздравили всех присутствующих в храме с Днем студента.

В собор пришли студенты разных вузов, Университет технологии и дизайна на праздник представляли студенты Инженерной школы одежды (колледж).

Празднование было продолжено на площади у Смольного собора. Несмотря на сильный мороз, петербуржцы танцевали, угощались гречневой кашей, вкусной выпечкой и горячим чаем. Праздничный концерт длился несколько часов, всех Татьян и студентов поздравили Татьяна Буланова, Азиза, ансамбль казаков «Багатыца» и «Иван Купала».

Татьяна Коршунова, Инженерная школа одежды (Колледж) СПГУТД

Зима, физическая культура и Инженерная школа одежды



Зимы ждала, ждала.... лыжная база, снег выпал только в январе. И очень кстати, так как занятия по физической культуре в

школе одежды во втором семестре начались как раз в январе.

Нам помогла не только погода. Спасибо

руководству университета, которое подготовило лыжную базу к зимнему сезону. Было всё необходимое для проведения учебных занятий: дрова закуплены и наколоты, печки наполены, чай согрет.

У наших студентов есть уникальная возможность воспользоваться красивым местом в поселке Песочный не только для

Спасибо руководству университета, и особенно, ректору А. В. Демидову за подготовку лыжной базы к зимнему сезону

занятий в рамках учебного процесса, но и для летнего отдыха, для общения с природой. Занятия по лыжной подготовке проводятся в живописном сосново-елочном лесу: искрится снег, зимнее солнце бросает тени на белое покрывало —

восхитительно! Выехав на природу, студенты радуются её картинам и даже те, кто с неохотой приехал по трескучему морозу, испытывают новые впечатления и гордятся своей силой воли.

Инженерная школа одежды – одно из немногих учебных заведений, имеющее возможность проводить занятия по физической культуре на собственной лыжной базе, находящейся практически в черте города, с удобным транспортным сообщением. Студенты колледжа могут не беспокоиться, что потеряя финансовые убытки: дорога в обоих направлениях (при наличии студенческого проездного билета) бесплатна. Бесплатен и прокат спортивного инвентаря: лыж, ботинок. Всегда можно согреться горячим чаем! А дальше – в лес, на лыжню, для выполнения учебных нормативов и подготовки к соревнованиям городского масштаба.

Спасибо всем сотрудникам университета, осуществляющим помощь в приобретении лыжного инвентаря. Мы работаем большим сплоченным коллективом: многие хозяйственные работы на лыжной базе проводятся сотрудниками кафедры физического

спорта и преподавателями комиссии физической культуры ИШО. Всё это стало возможным благодаря поддержке ректора университета А.В. Демидова.

Спасибо за заботливое, чуткое внимание к развитию физической культуры в Инженерной школе одежды.

К.В. Шаповалов, преподаватель физической культуры ИШО (колледж)

МИСС МОЛОДЕЖНЫЙ СОВЕТ - 2012

3 февраля в Красногвардейском районе прошел парад красавиц. Девять девушек приняли участие в конкурсе «Мисс Молодежного Совета Красногвардейского района», который был приурочен к празднику Дня Студента. Зал в молодежном клубе «Нева» был полон зрителей, активно поддерживавших участниц. В числе претенденток на звание «Мисс Молодежного Совета» были и две студентки СПГУТД – Сатеник Арушанин и Елизавета Снегова.

Когда мне предложили участвовать в конкурсе красоты «Мисс Молодёжный Совет», я с удовольствием согласилась. Мне нравятся конкурсы, где можно показать себя, свои таланты, умения и проявить себя с лучшей стороны.

Конкурс проходил 3 февраля 2012 г. в четыре этапа. Первый этап – дефиле в коктейльных платьях и рассказ о себе. Второй этап – общий танец, поставленный

профессиональным хореографом, под энергичную музыку. Третий этап был самым интересным, нам давали различные ситуации, а мы должны были предложить нестандартный выход из них. На четвёртом, последнем этапе каждая девушка представляла свой хобби. Все девочки выступили достойно, показав себя и свои таланты. Помимо танцев и песен конкурсантки читали стихи, демонстрировали рисунки и ювелирные украшения, сделанные своими руками. У судей была нелёгкая задача. Но в финале судейская коллегия наградила каждую девушку той номинацией, которая наиболее точно ее олицетворяла. Номинации были разные – Мисс Мечта, Мисс Талант, Мисс Нежность, Мисс Юность, Мисс Стиль, я в свою очередь стала Вице Мисс Молодёжный Совет Красногвардейского района и заняла второе место.

О конкурсе у меня остались исключительно положительные впечатления, я

познакомилась с интересными и творческими людьми и обрела новых друзей!

Сатеник Арушанин, член Студенческого совета СтГ, гр. 3-ПД-2, СЗППИ

Участие в конкурсе «Мисс Молодёжный Совет» доставило мне огромное удовольствие и шквал позитивных эмоций. Было волнение, но при этом боевой настрой и хорошая поддержка зрителей не давали опустить руки. Все участницы конкурса талантливы и красивы, каждый раскрывался по-своему: у кого-то песни, у кого-то танцы, у кого-то рисунки и ювелирные украшения. Приходилось даже сопереживать и активно аплодировать каждой из участниц.

Моё звание звучит красиво – Мисс Мечта и, думаю, что именно оно мне и подходит. Если возможность поучаствовать в конкурсе представится вновь, то я снова приму предложение. От удовольствия не отказываются.

Елизавета Снегова, член Студенческого совета общежития № 3, гр.2-ИД-1, ИПИ



Мы любим тебя, Кронштадт!

Выставка под таким названием открылась в Районной Центральной библиотеке города Кронштадт. Проекты студентов Института графического дизайна посвящены формированию новой культурно-исторической среды города.

19 января в центральном зале Районной библиотеки Кронштадта в присутствии Главы администрации Кронштадтского района Александра Михайловича Горошко и творческого директора Института графического дизайна Галины Михайловой Горкиной состоялось открытие выставки студенческих проектов, посвященных Кронштадту.

Институт графического дизайна вот уже в течение нескольких лет сотрудничает с администрацией Кронштадта и молодежными организациями города, наши студенты принимали участие в проведении социальных акций против наркотиков и курения. Летом 2010 г. защита дипломных проектов студентов ИГД, связанных с историей города Кронштадт, проходила в торжественной обстановке в здании городской Морской библиотеки. На защите присутствовал ректор СПГУТД А.В. Демидов. Проекты студентов были связаны с историей Кронштадта, городской архитектурой: это и печатные издания, книги и буклеты, видеопрезентации и арт-объекты для городской среды. Поэтому открытие выставки – закономерный этап многолетнего сотрудничества. На этот раз студенты представили материал по двум ключевым направлениям. Первое из них – предложения по

графическому знаку города Кронштадт, нацеленные на формирование бренда города, привлекательного для туристов и инвесторов. Вторым же направлением работы студентов стали идеи арт-объектов, которые могли бы быть размещены в городской среде и отражали бы дух и традиции этого города, славного своей богатой военно-морской историей, но в тоже время были бы современны и нацелены на создание обновленного облика города. Графические решения знаков очень и очень различны, но каждый студент в своей работе стремился отразить дух этого славного для российской истории города. В качестве образов, безусловно, важное место отведено

мы готовы продвигать это сотрудничество», – отметила Г.М. Горкина.

Для студентов ИГД важно, что те проекты, которыми они занимаются, еще участвуют в университете, получают развитие и воплощение. Подобные выставки – прекрасная возможность представить свои идеи и достижения, получить навыки работы с серьезными заказами и прежде всего огромный опыт. Этот проект и творческий поиск новых решений для развития городской среды Кронштадта был инициирован главой Кронштадтского района А.М. Горошко, который также принял участие в открытии выставки. Выступив с приветственным словом, он отметил, что Кронштадт – город с огромным потенциалом и богатыми традициями. «У города большие планы по развитию инфраструктуры, строительству. И подготовка новой культурно-исторической среды, создание новых

памятных знаков – одни из ведущих направлений нашей работы сегодня. Я рад, что среди друзей города и ваш институт». Подытожил свое выступление глава города словами о том, что те проекты, которые пройдут отбор и будут приняты экспертами и горожанами, получат дальнейшее развитие и будут обязательно воплощены. Также А.М. Горошко поблагодарил студентов за проделанную работу и вручил благодарственные письма Ректору СПГУТД А.В. Демидову и творческому директору института Г.М. Горкиной.

Анна Ряжских, 1-й курс, магистратура Института графического дизайна СПГУТД

Мы уже не первый год сотрудничаем с Кронштадтом, создавая самые разные проекты, здесь проходили защиты дипломных работ наших студентов. Сегодня мы представляем знаки, разработанные для города и арт-объекты

морской тематике, ведь история города очень тесно связана с историей становления российского флота.

Открыла выставку, выступив с вступительным словом, творческий директор Института графического дизайна Галина Михайлова Горкина, поблагодарила всех присутствовавших в зале. «Мы уже не первый год сотрудничаем с Кронштадтом, создавая самые разные проекты, здесь проходили защиты дипломных работ наших студентов. Сегодня мы представляем знаки, разработанные для города, и арт-объекты. Если наши идеи будут одобрены горожанами и администрацией, то возможно эта работа будет продолжена, и

Ближе к звездам



11 февраля 2012 года группа сотрудников, студентов и их родителей отправилась на Пулковские высоты в Обсерваторию. Экскурсия проходила по парку. Снег искрился на солнце. Нас ознакомили с работой огромного телескопа. На глазах у изумленных зрителей от зеркальной тарелки подожгли

палочку и подогрели бутерброд, затем показали, как выглядят темные пятна на солнце, продемонстрировали фильм о Галактике и в завершении провели осмотр экспонатов музея.

Е.А. Носова, доцент кафедры физ. воспитания

Особенности национальной культуры

17 ноября в концертном зале СПГУТД состоялся четвертый Межвузовский международный концерт «Фестиваль культур». Организатором стал Студенческий совет университета.

Впервые у фестиваля появился свой творческий директор. Им стала Сара Бабажанова, студентка 2 курса ФЕГН. Именно ей предстояло отсмотреть лучшие номера танцевальных и вокально-инструментальных коллективов вузов. Прошедшим отбор участникам предстояло по-настоящему удивить зрителя.

В этом году на концерте выступили звезды этнической музыки: Оссама Шахин - мастер игры на дарбуке (Ливан), русский фольклорный театр «Забава», ансамбль кавказских танцев «Дружба» и коллектив танцев Осетии «Сармат», отличавшиеся зажигательной и темпераментной группой поддержки, а также покорившая YouTube группа «Обморок и мама», гастролирующая по миру, и многие другие. Ведущими фестиваля стали несравненная Нармина Набиева и Павел Личак.

На входе в зал гостям мероприятия предлагали продегустировать традиционные для различных национальностей блюда, приготовленные участниками кулинарного конкурса, и проголосовать за понравившиеся.

Напротив стола с кулинарными изысками пришедшему на праздник предлагали проявить свое творческое начало. Зрители с удовольствием испытывали удачу в лотерее от спонсоров события.

У посетивших мероприятие были все шансы не уйти с праздника с пустыми руками. Всем участникам вручили памятные дипломы. Победителям лотереи ведущие театры города предоставили билеты на премьерные спектакли и красочные подарочные издания о театрах. Для выигравших в кулинарном конкурсе распахнули свои двери «Театр на Васильевском» и «Балтийский дом».

В заключении «Фестиваля культур» начальник Управления по воспитательной работе СПГУТД Людмила Егоровна Виноградова выступила с напутственными словами, которые не оставили без внимания собравшиеся в гостеприимных стенах университета.

«Давайте жить дружно», — завершила свою речь Людмила Егоровна, вызвав бурные аплодисменты.

Юлиана Шаровьева, СЗИП СПГУТД

На спортивных аренах

Победа футболистов в Сочи

Важный спортивный трофей и большое количество медалей привезли наши студенты в ноябре из Сочи, где они соревновались в финальном турнире розыгрыша Кубка национальной студенческой футбольной лиги, по итогам которого ребята заняли второе место. Наша сборная провела четыре матча: против студентов из Грозного (2:0), Сочи (2:0), Курска (3:0) и Казани (2:4). В составе сборной 17 студентов: Александр Панфилов, Андрей Семенчук, Алексей Каюков, Александр Васильев, Юрий Боеv, Эдуард Халонен, Антон Бруенин, Евгений Матрахов, Антон Волков, Николай Шиков, Виталий Галыш, Артем Дейнеко, Андрей Орнат, Антон Прошин, Александр Петрович, Михаил Морозов и Руслан Ахмедов. Тренерские функции выполняли доцент Валерий Валентинович Шим и Юрий Александрович Бугаев.

Городская спартакиада

В комплексном зачете городской спартакиады «Первокурсник – 2011» коллектив нашего университета остановился на шестой строчке итоговых протоколов. В общую «копилку» поступили пять результатов наших команд первокурсни-

ков: по мини-футболу среди юношей (1-е место), по стритболу среди юношей (2-е место), по шашкам (5-е место), настольно-мутеннишу (8-е место) и дартсу (9-е место).

Турнир по мини-футболу

Открытый городской новогодний турнир «Заздоровый образ жизни» по мини-футболу среди молодежных любительских объединений проведен спортивным клубом в спортивном зале главного корпуса университета. Участвовали 8 команд. Это 55 участников. Наша первая студенческая команда, под названием «Спорт, Здоровье, Нация», в составе Ивана Филиппова, Андрея Скамина, Романа Чупрова, Александра Степанова, Никиты Петрова, Ильи Зеленина, Алексея Висильева, Михаила Турканова, Андрея Лабузова и Евгения Бобовича, добилась второго места. Вторая – на пятом месте. Организаторами турнира были студенты Иван и Ксения Филипповы, Илья Зеленин, Никита Петров.

Спартакиада Центрального района

Спортивные нашего университета приняли участие в спартакиаде Центрального района среди производственных коллективов, управлений и ведомств. Кубок за победу в общем зачете получили

работники Главного управления Банка России по Санкт-Петербургу. Это было комплексное соревнование, где в зачет шли семь лучших результатов из 11 проведенных в течение года мероприятий. Наш университет на десятой строчке протоколов. Лучшими были студенты-баскетболисты, выступавшие в стритболе. У них – третье место. Другие вузы, территориально расположенные в Центральном районе, в спартакиаде не стартовали.

Итоги конкурса

Горспорткомитет подвел итоги смотр-конкурса образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования на лучшую постановку физкультурно-спортивной работы среди студентов в 2010/11 учебном году. В номинации «университеты» лучшие показатели у коллектива Горного университета (1-е место) и нашего вуза (2-е место). Среди вузов, осуществляющих подготовку специалистов в области физической культуры и спорта, первое место присуждено Ленинградскому государственному университету им. А.С. Пушкина. Лучшей академией признана химико-фармацевтическая академия.

A. Напреенков, директор спортивного клуба

День всех влюбленных в СПГУТД «Почтальоны любви»



14 февраля в нашем вузе отметили День Святого Валентина, покровителя всех влюбленных. В этот день для студентов традиционно проводятся праздничные мероприятия, в организации которых были задействованы Управление по воспитательной работе, Студенческий совет, Профком студентов и Центр студенческого творчества и досуга. На большой перемене,

в холле студентам раздавали валентинки, которые можно было, сохранив свою анонимность подписать и опустить в специальный почтовый ящик, после чего почтальоны доставляли эти «пожелания любви» адресатам. В коледжах проводились праздничные концерты с песнями, танцами и чтением стихов.

Светлана Иванова, КТМУ

Министр образования встретился со студентами

3 февраля день был особый. У каждого студента города была возможность лично задать вопрос министру образования А.А. Фурсенко.

Инициированная Студенческим советом Петербурга встреча прошла в ИТМО.

Вначале Андрей Александрович обозначил и предложил расширить круг тем, которые интересны ему: это востребованность выпускника вуза, предпринимательство и быт студентов. Прозвучавшие вопросы каснулись также профориентации, потребности рынка в редких специальностях и результатов работы Министерства за последнее время.

Стоит отметить, что некоторые из поднятых проблем вряд ли относятся к компетенции министра образования. Их скорее надлежит решать студсовету конкретного вуза. После мероприятия студенты вспомнили и о стипендиях, задержанных в январе. И если СПГУТД нашел способ начислить деньги точно в срок, то некоторые крупные вузы оказались в затруднительном положении.

Во встрече приняли участие и представители Студенческого совета нашего университета. Свои вопросы министру мы задали в письменной форме. Теперь ждем обещанного ответа.

Павел Личак, 5-й курс. ФЕГН

Итоги акции по сбору макулатуры в СПГУТД



начальник УКОП: «Спорт для меня – это важная часть моей жизни. Занятия спортом дают гарантированный результат, они делают человека более выносливым, сильным, дают отличный заряд бодрости и хорошего настроения. Руководя приемной комиссией очень сложно найти свободное время, но когда оно появляется, я с удовольствием провожу его в спортивном зале. Я многократно становился победителем университета по армрестлингу, был и Чемпионом по волейболу и призером по настольному теннису, плаванию и многим другим спортивным дисциплинам. Но самое главное, что наш вуз регулярно проводит спортивные мероприятия для студентов разных курсов и отделений. Мы с удовольствием поддерживаем эту инициативу и с радостью принимаем участие, как в организации, так и непосредственно в самих соревнованиях!»

Для Европы вторичная переработка таких отходов как пластик, бумага, батареики стала обычным делом. Они забираются об окружающей среде, и мало кто сможет выбросить остатки бытовой химии в обычный мусор, а не сдать специальному организацию. Для России же раздельный сбор отходов – новая глава в ее развитии. Государство пока не готово выделять средства для сбора и переработки вторсырья. Несмотря на это, стали появляться и распространяться негосударственные компании, готовые совершенно бесплатно вывезти для переработки скопившиеся отходы, они же организуют стационарные пункты приема.

В декабре ушедшего года Волонтерский клуб СПГУТД совместно с профсоюзным объединением студентов провели акцию по сбору макулатуры.

Олеся Зиневич, гр. 5-ЕД-2

Электронную версию газеты читайте на WWW.SUTD.RU

«Чемпионат по боулингу»

Каждую весну, по традиции, Центр студенческого творчества и досуга Университета технологии и дизайна совместно с Управлением по воспитательной работе со студентами при поддержке Профкома студентов проводят турниры по боулингу среди своих студентов. Этот год разумеется не исключение!

Каждый желающий может собрать команду (6 человек) и принять участие в борьбе за титулы «Лучший снайпер» среди юношей, «Лучший снайпер» среди девушек, и разумеется каждая команда будет бороться за кубок «Лучшая команда».

Заявки на участие должны быть поданы не позднее 28 февраля в кабинете 237 по адресу: ул. Б. Морская, 18.

Победителей ждут мега призы от центра студенческого творчества и досуга и генерального партнера проекта компании AmRest.

Боулинг клуб: «Боулинг сити» ТРК «Сенная» ул. Ефимова, д.3. 1 марта с 15:00 до 18:00. Сбор и регистрация участников в 14:00

http://vk.com/kegli_2012

А вечером состоится СПЕЦИАЛЬНАЯ ВЕЧЕРИНКА для студентов нашего вуза в клубе Dontpanic. Клуб Dontpanic - это

стильный минималистичный интерьер, первоклассный звук и филигранно выверенная музыкальная политика. Лучшие DJ's отыграют свои лучшие треки для лучших студентов лучшего вуза. Это такие известные имена как KOSINUS, ROCKET SPACE, CRISPY ROLLS и еще много приятных сюрпризов и подарков.

Вот так мы встречаем ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ВЕСНЫ!

<http://vk.com/dontpanicclub>

http://vk.com/sutd_party

Лиговский пр., 50, 1 марта в 22:00

Подробная информация: ул. Б. Морская, д. 18, ауд. 237 и потол. 315-16-74

ИНФОРМАЦИЯ ПРИЕМНОЙ КОМИССИИ

(Лицензия АА № 000044 рег. 0044 от 15.07.2008г., Свидетельство о гос. аккредитации АА № 001529 рег. 1496 от 22.07.2008 г.)

СПГУТД осуществляет обучение по программам подготовки дипломированных специалистов, бакалавров и магистров как на бюджетной, так и на платной основе.

Справочная служба приемной комиссии: 315-07-47

Управление внебюджетного приема: 571-81-49

Управление внебюджетного обучения: 315-10-83

ИНСТИТУТЫ ДИЗАЙНА

- Институт графического дизайна
- Институт дизайна костюма
- Институт дизайна пространственной среды
- Институт дизайна и искусств
- Институт прикладного искусства

www.prouniver.ru

Учредитель: Санкт-Петербургский Государственный Университет технологии и дизайна
Адрес издателя и редакции: 191186, СПб, ул. Б. Морская, д. 18
e-mail: gazetasutd@mail.ru тел. 942-64-67
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Лен. области
ПИ №ТУ 78-00425 от 19 октября 2009 г.
Распространяется бесплатно

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ WWW.SUTD.RU

Приемная комиссия Санкт-Петербургского государственного университета технологии и дизайна (ул. Б. Морская, д. 18, ауд 133) приглашает всех желающих на экскурсию по университету, включающую в себя:

- получение справочной рекламной информации о вузе и подразделениях, встречи с деканами факультетов, директорами институтов, заведующими кафедр; ознакомление со специальностями и специализациями;
- посещение Информационного Центра Моды; кофе-брейк

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО ТЕЛЕФОНУ 315-07-47

Главный редактор: Катерина Туголукова

Верстка: Катерина Туголукова

Корректор, литературный редактор: Наталия Кубова